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Male tajne uspjeha

Napisao i snimio Marinko Lovrićkola ribolovaŠ
RIBOLOV S OBALE

Neuspjeh u ribolovu s oba-
le često pripisujemo lo-

šoj sreći, no kad naš ribolovni 
susjed, s istim mamcima i slič-
nim predvezima uspije izvući 
pokoji lijepi primjerak, nor-
malno je da si počinjemo po-
stavljati pitanja i da pokušava-
mo shvatiti što s nama nije u 
redu. 
Ponekad je granica koja dijeli 
ribolov koji se pamti od onog 
osrednjeg ili još gore očajnog 
u potpunosti uvjetovana ma-
lim sitnicama kojih ponekad 
nismo ni svjesni.
Ako su za stručnjaka neke rad-
nje ili intuicije potpuno auto-
matske, za početnika koji se 
tek približava ribolovu i nje-
govim nepredvidljivostima 
ove nijanse postaju neshvatlji-
ve do te mjere da stvaraju zbr-
ku i neprilike. Kad dođete na 
obalu mora, najprije morate 
brižljivo odabrati poziciju, ali 
ne smijete odabrati mjesto za 
koje smatrate da će vam biti 
najudobnije, nego pozornost 
morate obratiti na valove ako 
je more uzburkano, odnosno 

na formiranje linije borbe za 
mirnoga mora.
Kad ste naučili prepoznavati 
rupe i procjepe, znat ćete da 
samo nekoliko desetaka me-
tara udaljenosti može znači-
ti potpuno drukčije područje 
koje se mijenja ovisno o uvje-
tima koji vladaju u određe-
nom trenutku, te ih zato tre-
bate svaki put nanovo istraži-
ti. 
Drugi važan čimbenik je vrije-
me provedeno u ribolovu, od-
nosno razdoblje kad su mamci 
u optimalnim uvjetima, u mo-
ru. Često se ovaj aspekt izvan 
natjecanja podcjenjuje, pa se 
zbog lijenosti vrijeme kontro-
le produžuje i troši na nameta-
nje mamca ili skidanja s udice: 
na kraju, od četiri ribolovna 
sata, stvarno lovite samo tri.
Jednako tako, jedna banalna i 
beznačajna radnja može pro-
uzročiti reakciju koja nadila-
zi samu radnju. Naime, koli-
ko ste puta na obali nehotič-
no osvijetlili svoj odraz prema 
moru, a željeli ste osvijetliti 
vršni dio štapa? I dok to defi-

nitivno treba izbjegavati, jed-
nako kao i vikanje, bacanje 
kamenčića u more, naprotiv, 
privlači pažnju ribe. Čudno, 
ali istinito! Također, jako na-
pinjanje vršnog dijela štapa, 
što riba osjeća kao otpor čak 
i u fazi prilaženja, može biti 
pogubno. To je posebno izra-
ženo za vjetrovitih dana jer se 
mogu prenijeti vibracije na 
mamac, što će riba u bočnom 
prilaženju percipirati kao ne-
pravilne vibracije.
Sljedeći bitan čimbenik su 
mamci, njihova količina i ču-
vanje u odgovarajućem paki-
ranju, a posebno se to odnosi 
na mamce koje upotrebljava-
te štedljivo zato što su skupi. 
Ovaj bi se popis mogao une-
dogled nastaviti, a najvažnije 
je shvatiti smisao i priviknuti 
se na to da razmišljate o sve-
mu što se oko vas događa dok 
ste u ribolovu.


